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〇年齢別回答傾向について 
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80歳以上

(n=152)

75歳-79歳

(n=413)

70歳-74歳

(n=412)

65歳-69歳

(n=381)

問２（３） 15分位続けて歩いていますか

できるし、している できるけどしていない できない 無効・無回答

高齢者福祉に関するアンケート調査 

（介護予防・日常生活ニーズ調査含む） 

結果分析 

令和２年（2020 年）７月 21 日 
 令和２年度第１回介護保険運営協議会 
    追加資料  【資 料 ８－① 】 
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問2（8） 外出を控えていますか

はい いいえ 無効・無回答
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問４（１） 物忘れが多いと感じますか

はい いいえ 無効・無回答
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65歳-69歳

(n=387)

問４（２） 今日が何月何日かわからない時がありますか

はい いいえ 無効・無回答

23.6%

17.2%

18.6%

19.1%

72.0%

79.8%

78.5%

80.1%

4.5%

3.1%

2.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

80歳以上

(n=157)

75歳-79歳

(n=425)

70歳-74歳

(n=424)

65歳-69歳

(n=387)

問7（4） この1か月間、どうしても物事に対して興味がわかな

い、あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか

はい いいえ 無効・無回答
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〇世帯類型と社会参加の頻度からみた回答傾向について 

 

類型 問１(１)家族構成 問５(１)地域活動への参加 

ひとり・なし ひとり暮らし 参加していない・年に数回 

ひとり・月１ ひとり暮らし 月１回以上～週４回以上 

同居・なし ひとり暮らし以外 参加していない・年に数回 

同居・月１ ひとり暮らし以外 月１回以上～週４回以上 
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問２（３） 15分位続けて歩いていますか

できるし、している できるけどしていない できない 無効・無回答
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問2（8） 外出を控えていますか

はい いいえ 無効・無回答
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同居・なし

(n=508)
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(n=185)

ひとり・なし

(n=104)

問４（１） 物忘れが多いと感じますか

はい いいえ 無効・無回答
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ひとり・なし

(n=104)

問４（２） 今日が何月何日かわからない時がありますか

はい いいえ 無効・無回答
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〇地域包括支援センターの認知度の変化について 
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問7（4） この1か月間、どうしても物事に対して興味がわかな

い、あるいは心から楽しめない感じがよくありましたか

はい いいえ 無効・無回答
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平成25年（2013年） 平成28年（2016年） 令和元年（2019年）

「地域包括支援センターを知っている」と

答えた人の割合

地域包括支援センターを知っているが、利用したことはない

利用したことがある。または、現在利用している
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〇認知症の相談窓口として知っているところ 

 

 

 

 

〇圏域別地域包括支援センターの認知度について 

 

 
  

①地域包

括支援セ

ンター

②市役所
③かかり

つけ医

④物忘れ

外来のあ

る病院

⑤精神科

クリニッ

ク

⑥その他
⑦無効・

無回答

平成28年（2016年） 35.0% 34.1% 49.2% 37.2% 18.1% 0.3% 1.2%

令和元年（2019年） 63.5% 48.5% 41.3% 36.1% 18.8% 0.6% 4.8%
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知っている認知症の相談窓口はどこですか
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問13(1)地域包括支援センターを知っていますか

利用したことがある、または現在利用している 知っているが、利用したことはない 知らない
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〇圏域別社会参加の意向について 

 

問 12（２）地域の支え合いとして、日常生活での小さな困りごとを支援する

活動に手助けする側として参加してみたいと思いますか 

 

圏域 回答数 
すでに 
参加している ぜひ参加したい 参加してもよい 参加したくない 無効・無回答 

追浜 107 8.4% 0.0% 41.1% 38.3% 12.1% 

田浦 72 2.8% 2.8% 54.2% 31.9% 8.3% 

逸見 40 2.5% 2.5% 55.0% 35.0% 5.0% 

本庁 226 4.0% 0.9% 57.5% 30.1% 7.5% 

衣笠 237 2.5% 1.7% 59.5% 26.2% 10.1% 

大津 170 7.1% 2.4% 44.1% 35.9% 10.6% 

浦賀 220 2.7% 1.8% 55.0% 29.1% 11.4% 

久里浜 227 4.8% 1.8% 51.1% 33.5% 8.8% 

北下浦 141 3.5% 2.8% 53.9% 27.7% 12.1% 

西 169 3.0% 1.8% 53.3% 28.4% 13.6% 
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すでに参加している ぜひ参加したい 参加してもよい 参加したくない 無効・無回答


